3aaaum Ha HOO n HOK
yucen
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Hanbonblee HaTypanbHOe YNUCNO, HA KOTOpoOe
aenaTcsa 6e3 ocrtaTtka umcna a u b HasbiBaroT
HanoonbLWUM OOLWMM AgenuTernemM 3TUX Yucer.

Mpumep HaxoxaeHna HOL umucen 50, 75 n 325.

1) Pasznoxum uucna 50, 75 n 325 Ha npocTblie MHOXUTENM.
0 50=2 -5 -5
0 /5=3 -5:-5
0 325=5 -5 .13

2) 13 MHOXUTENnen BXOAALIMX B pasnoXXeHne OAHOro U3 aTux Ymcen,
BblYEPKHEM T€, KOTOPblE HE BXOOAT B pasnoXxeHune Opyrux.
0 50=2 -5 -5
0 /5=3-5-5
0 325=5 -5 -13

3) Hangém nponsseaneHmne ocTaBLUMXCA MHOXUTENEN

5-5=25

* OteeT: HOM (50, 75 u 325)= 25



HavmeHbLNM 0OLWMM KpaTHbIM HaTypanbHbIX
ymucen a un b Ha3bIBalOT HauMeHbLUee HaTypanbHoOe
4yncno, Kotopoe KpatHo a u b.

[Mpumep HaxoxaeHns HOK uncen 72,99 n 117.
1) Pasnoxunm Ha npocTble MHOXUTENM ymicna 72,99 n 117.

0 /2=2-2-2-3-3
0 9 =3 -3 - 11
0 117=3-3 -13

2) Bbinucatb MHOXUTENWN, BXOASALLNX B Pa3fOXXeHNe 0gHOro m3
yucen

2 -2-2-3-73
N odaBuUTb K HUM HegocTalowme MHOXUTENWN OCTanbHbIX YUCEN.
2-2-2-3-3-11-13
3)HanguTte nponsseaneHne nomny4YmBLLUNXCS MHOXUTENEN.
2 -2-2-3-3-11-13=10296

OTBe™ (72,991 117)=10296



3apayum Ha HO[L

JlncT kapToHa nmeet dbopmy NPSIMOYrofnibHUKa, ArMHa Kotoporo 48
CM., a wunpuHa 40 cm. ITOT NUCT HaOo paspes3aTb 6be3 0TXo0A0B Ha
paBHble KBagpaThl.

KaK%e Hauborbuwue Keadpamabl MOXHO MO/y4YUme U3 3moz2o siucma u
CKOJTbKO::

PeweHune:
1) S=a - b - nnowagb NPAMOYroribHUKa.

S=48 - 40 = 1960 cm?. - nnowaab KapToHa.
2) a - CToOpoHa KBagpaTa

48 : a - YMcno KBagpaToB, KOTOPOE MOXHO YNOXWUTb MO AfNHE
KapToHa.

40 : a - Yncno KBagpaToB, KOTOPOE MOXHO YIOXWUTb MO LUMPUHE
KapToOHa.

3) HOL (40 n 48) = 8(cm) - cTopoHa kBagparTa.
4) S = a? - nnowagb 0gHOro KBagparTa.

S = 82 = 64 (cm?.) - nnowagb 0gHOro KBagpara.
5) 1960 : 64 = 30 (konn4yecTBO KBaApaToB).

OtBeT: 30 kBagpaToB CO CTOPOHOU 8 CM Kaxabln.




3apayum Ha HO[

KaMunH B KOMHaTe HeEOOXOAMMO BbINTOXXUTb OTAENOYHOW NIIUTKON B
doopme KBagpara.

CkornbKo nnumok rnoHadobumcs 0nsi kamuHa pasmepom 195x156
CM U Kakoebl Haubornbwue pasmepb! rniumku?

PelueHune:
1)S=196x156 = 30420 (cm?) - S NOBEPXHOCTN KaMUHa.
2) HOO (195 n 156) = 39 (cm) - cTopoHa NNUTKN.
3)S=a%2=392=1521 (cm?) - nnowaab 1 NANUTKK.

4) 30420 : = 20 (wTykK).

OtBeT: 20 nnutok pasmepom 39x39 (cm).




3apaum Ha HO[

CapgoBbil y4acTok pasmepom 54x48 M no nepnmeTpy Heobxoanmo
orpaanTb 3abopom, Ans 3TOro Yepes paBHble NPOMEXYTKM HaO0
NOCTaBUTb BETOHHbIE CTOMNOLI.

Ckoribko cmornbos Heobxodumo rpuseamu OJisl y4acmka, U Ha
Kakom MaKkcumaribHOM paccmosiHuu opya om opyaa 6yOym cmosime
cmorsibbi?

PelueHune:
1) P=2(a+ b) - nepumeTp y4actka.
P=2(54 + 48) = 204 m.
2) HO[ (54 n 48) = 6 (M) - paccTosiHUe Mex
3) 204 : 6 = 34 (cTon6a).

OTBeT: 34 cTtonba, Ha paccTosiHUM 6 M.




3apaum Ha HO[

N3 210 bopoosbix, 126 6enbix, 294 KpacHbIX po3 cobpanu
ByKeTbl, NPUYEM B KaxXgoM ByKeTe KONMYeCcTBO pPO3 OAHOro LBeTa
NMOPOBHY.

Kakoe Haubonbuwee Konudecmeo bykemoe coenanu u3 amux
pPO3 U CKOMbKO pO3 Kaxxdoz2o usema 8 00OHom bykeme?
PelwieHune:
1) HOO (210, 126 n 294) = 42 (bykeTa).
2) 210 : 42 =5 (6bopooBbIx po3).
3) 126 : 42 = 3 (Genbix po3).
4) 294 : 42 = 7 (KpacHbIX po3).

OtBeT: 42 OykeTa: 5 6opaoBbIX, 3 OenblX, 7 KpacHbIX po3 B
Kaxxaom bykerTe.
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3apaum Ha HO[

1 Tans n Mawa Kynunn ognHakoBoe YUCIIO NOYTOBbIX HAOOPOB. TaHs
sannaruna 90 py6., a Mawa Ha 5 py6. bonble. CKOMbKO CTOUT
oanH Habop? Ckonbko HabopoB Kynuna Kaxaasn?

PelwieHune:
1) 90 + 5 = 95 (py6.) 3annatmna Mawa.
2) HOO (90 n 95) = 5 (py6.) - ueHa 1 Habopa.
3) 980 : 5 = 18 (HabopoB) - kynuna Tans.
4) 95 : 5 =19 (HabopoB) - kynuna Mawa.
OtBeT: 5 pybnen, 18 Habopos, 19 Habopos..
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3aaaum Ha HOK

B nopToBOM ropoae Ha4ynMHaKTCA TPU TYPUCTCKUX
TENII0XO4HbIX penca, nepsbi U3 KOTOPbLIX 4nnTcs 15 cyTok, BTopon -
20 n Tpetnn - 12 cyTtok. BepHyBLUNCH B NMOPT, TEMNMNOXOAbI B 3TOT Xe
OeHb CHOoBa oTrnpaBnsaTca B penc. CerogHsa n3a nopTa BbilN
Tennoxoabl NO BCEM TPEM MapLUpyTaM.

Uepes cKombKO CymoOK OHU 8riepeble cHoga eMecme yudym 8
rnnasaHue? Kakoe Konudyecmeo petco8 coeriaem KaxXobil mernioxod?

PeweHue:
1) HOK (15,20 n 12) = 60 (cyToK) - Bpems BCTpeun.
2) 60 : 15 =4 (pewnca) - 1 Tennoxoga.
3) 60 : 20 = 3 (pewnca) - 2 Tennoxoa.
4) 60 : 12 = 5 (pencos) - 3 Tennoxon.
OtBeT: 60 cyToK, 4 penca, 3 penca, 5 pencos.




3aaaum Ha HOK

Mawa gna Megsena kynuna B marasmHe anua. o gopore B nec
OHa coobpasuna, 4YTo 4Yncrno auu genutes Ha 2,3,5,10 n 15.

Ckornbko sauu Kynuna Mawa?
PelwleHune:
HOK (2:3:5:10:15) = 30 (auw)

OtBeT. Mawa kynuna 30 auu.
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3agaum Ha HOK

TpebyeTcs M3rotoBUTb ALWMK C KBagpaTHbIM AHOM ANS yKNaaku
Kopobok pasamepom 16x20 cm.

Kakoea dormkHa bbimb HauMeHbwas 0riuHa CmopoOHbI
KeadpamHoeao OHa, Ymobbl ymecmumb KOPOBKU 8 SUUK 8MIIOMHY0?

PeweHue:
1) HOK (16 n 20) = 80 (kopobok).
2)S=a - b-nnowagb 1 kOpoOKN.
S=16 - 20 =320 (cm?) - nnowaab AgHa 1 KOpoOKu.
3) 320 - 80 = 25600 ( cm?) - nnowaab KBaapaTHOro gHa.
4)S=a%?=a - a
25600 = 160 - 160 - pasmepsbl AwmKa.

OtBeT: 160 cMm- cTOpoHa KBagpaTHOro AHa.
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3agaum Ha HOK

Boonb goporn ot nyHkTa K cToAT CTONObI 3NEeKTPONnHNK Yepes
Kaxkable 45 M. 3Tn ctonbbl pewmnnu 3aMmeHnTb ApYyrmMmu, NOCTaBUB UX
Ha pacctoaHun 60 m gpyr oT apyra.

CkosbKko ¢cmonbos bbirio u cKorbko 6ydym cmosime?
PelueHune:

1) HOK (45 n 60) = 180.

2) 180 : 45 = 4 -ObINo cTONOOB.

3) 180: 60 = 3 - ctano cTtonbos.

OTBeT: 4 ctonba, 3 cTonba.




3aaaum Ha HOK

CKornbKko congaT MapLunpyloT Ha nnady, ecnu oHn éyayT
MapLUMpoBaTb CTpoeM Mo 12 4YernoBek B LWEPEHTE N NepecTpamBaTbCs
B KONOHHY No 18 yernoBek B WepeHre?

PeweHune:
1)HOK (12 n 18) = 36 (4enoBek) — MmapLUMpYIOT.
OTtBeT: 36 yenoBekxk.




